

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 275 «Транспортні технології»
галузі знань 27 «Транспорт»

Україна має значний потенціал аеропортів завдяки вдалому транзитному розташуванню нашої країни. Необхідність розвитку та реформування аеропортів України неодноразово підкреслювалась в національних програмних документах, зокрема Державної цільової програмі розвитку аеропортів. Актуальною задачею є забезпечення надання послуг в аеропортах на рівні найвищих міжнародних стандартів. Тому постає актуальне питання забезпечення якісного кадрового складу транспортної авіаційної сфери. Національний авіаційний університет має великий досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для успішного виконання цієї задачі.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та техніки. Основними перевагами ОПП є те, що вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі авіаційних транспортних технологій, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем

Освітньо-професійна програма «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)» передбачає унікальне поєднання природничо-технічних та економічних дисциплін із використанням сучасних комп'ютерних технологій. Програма сприяє формуванню професійних компетенцій фахівців за міжнародними стандартами IATA та ІКАО. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Транспортні технології (на повітряному транспорті)

Таким чином, представлена ОПП повністю відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Отже, має бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор ТОВ «Міжнародний
аеропорт «Одеса»

Володимир СЕМЕНЧЕНКО

Поштова адреса для листування: вул. Центральний аеропорт, 2, м. Одеса, 65036, Україна
Address for lettering: 2 Central airport str., Odesa, 65036, Ukraine